

陶明伦就贯彻郭庚茂讲话精神、做好今后工作强调:

领导干部一定要牢记“四个明白”

一是学明白,二是想明白,三是说明白,四是做明白。

本报讯 昨日下午,市委书记陶明伦主持召开全市领导干部会议,学习贯彻省长郭庚茂在商丘调研时的讲话精神,安排部署下半年工作,特别就如何做好经济工作,推进经济社会全面协调发展作部署。

7月10日至11日,省长郭庚茂到我市考察调研产业集聚区发展情况、新型农村社区推进情况和商丘新区中心商务区建设情况。他先后到十几个考察点调研,与企业家、项目经理、技术人员、基层干部亲切交谈,广泛听取意见,详细了解企业生产经营情况。他对我市良好的发展势头给予了高度赞扬。他说,商丘最近几年抢抓承接产业转移的机遇,在产业发展方面取得了显著成效,做法值得推广,商丘探索出了一条传统农区实现跨越发展的有效路子。

陶明伦在全市领导干部会议上讲话指出,调研期间,郭省长提出了很多很好的思路,作了一系列的指示,也对我市提出了新的更高的要求,对商丘发展寄予希望。

结合郭庚茂在商丘调研时的讲话精神,就做好当前和今后一个时期的工作,陶明伦提出了五点要求:一、抓承接,大力开展招商引资活动;二、抓载体,持续加强产业集聚区建设;三、抓机遇,壮大中心城区实力;四、抓保障,促进经济平稳较快增长;五、抓转变,提升推动科学发展的能力。

陶明伦指出,招商引资是推动经济

社会发展最直接、最有效的全局性举措,是以不变应万变的治本之策,也是商丘经济社会又好又快发展的经验总结。中部地区特别是河南承接产业转移有得天独厚的优势,抓住这个机遇,就能实现借力发展。落实郭省长讲话要求,就是要紧紧抓住加快承接产业转移、实现跨越发展的黄金机遇期,继续实施开放带动主战略,把招商引资作为衡量各级领导干部大局意识、机遇意识的试金石,作为衡量工作能力、工作水平的标尺,发挥商丘独特的区位、资源、要素保障优势,持之以恒地承接产业转移,大力开展招商引资活动。特别是利用好商丘承接产业转移示范市的金字招牌,持续开展招商引资活动,为跨越发展积蓄能量。要从四个方面着力:招龙头企业,引关联产业,盯重点区域,上重大项目。

陶明伦强调,产业集聚区是承接产业转移的大载体,是实现商丘由传统农区变为新型工业区、由边缘变前沿的大平台,是市委、市政府四项重点工作之一。抓好产业集聚区,就是要抓四个提升:一是提升产业集聚水平,要突出集聚度,集聚度越高,竞争力越强。二是提升产城融合水平,实现以产兴城、以城促产,产业互动、产城融合。三是提升公共服务水平,加快产业集聚区内的公租房、文化娱乐设施建设,加强职工培训、物流仓储、检验检测等配套设施建设,解决后顾之忧。四是提升建设管理水平,理顺管理体制,产业

集聚区和行政区划严密套合,建立灵活工作机制,用能推动工作的人,用干事创业的人,直接指挥,提升成效。

陶明伦指出,郭庚茂省长对商丘新区给予了充分肯定。落实郭省长讲话精神,加快商丘新区规划建设,总体要求是培育增长点,找准突破口,形成闪光点。当前我市尽管有多项经济指标位居全省先进行列,但经济形势仍比较严峻,经济指标下行压力较大,经济发展不稳定因素增加,保持经济平稳增长的任务还比较重。各有关部门要切实为企业发展搞好服务,提供支持。要积极开展企业服务年活动,搞好联审联批,提高项目审批落地开工效率。要围绕“三治三提”、“两转两提”,进一步优化经济发展环境,真心实意为企业办实事,解难题。

陶明伦强调,作为领导干部,一定要研究怎样适应形势发展,提升工作成效,以领导方式转变加快发展方式转变。争当明白人是我们抓转变,提升推动科学发展能力的重要方法。一是学明白,保持清醒和忧患。二是想明白,着力开拓创新。三是说明白,凝聚发展合力。四是做明白,实现务实发展。各级领导干部一定要牢记“四个明白”的要求,说了就做、说到做到、说好做好、善做善成,推动商丘经济社会又好又快发展。

会上,市长余学友传达了省长郭庚茂在商丘调研时的讲话精神。

晚报首席记者 秋影

我市启动“三新杯”竞赛活动

围绕新型城镇化、新型工业化、新型农业现代化建设展开工作竞赛,促进乡域经济发展

本报讯 昨日,我市召开“三新杯”竞赛活动启动工作座谈会,听取下一步工作的意见、建议,部署“三新杯”竞赛活动启动工作。市委常委、组织部部长曾昭宝出席会议并讲话。

据介绍,为激发基层干部干事创业、创新创优的积极性和主动性,我市决定在全市乡镇(街道)中开展以新型城镇化、新型工业化、新型农业化为主要内容

的“三新杯”竞赛活动。此次活动的目的是引导全市乡镇基层干部围绕新型城镇化、新型工业化、新型农业现代化建设展开工作竞赛,以此促进全市乡域经济快速发展、科学发展,推动全市县域经济跨越式发展。

座谈会上,曾昭宝强调,要深入开展研究调查,全面理解和准确把握“三新杯”竞赛活动的精髓;要跟据当地实际,

尽快制订出竞赛活动的实施方案,科学合理设定考评标准体系;要成立领导机构和工作机构,党委主要负责同志要担当起“三新杯”竞赛活动的第一责任人的角色;组织部门要发挥好牵头作用,认真履行组织协调、指导督促的具体责任,要充分运用媒体大力宣传“三新杯”竞赛活动的重要意义,确保“三新杯”竞赛活动迅速启动、顺利推进。 晚报记者 吴文昊



黄河2012年调水调沙结束

游客们在小浪底水库出水口附近观看调水调沙(6月20日摄)。据黄河防总发布的消息,2012年黄河汛前调水调沙已于7月9日结束。其中小浪底水库出库泥沙量达7280万吨,为历次调水调沙最高。此次调水调沙降低小浪底水库异重流排沙水位至213.7米。既有效防御了高含沙洪水洪峰增值,又取得了水库减淤调度的突破性进展。今年黄河汛前调水调沙自6月19日开始,历时20天。 新华社发

我渔政船钓鱼岛对日喊话:

新华网上海7月12日电(记者罗争光)中国渔政202、204、35001船编队在执行中国专属经济区护渔巡航任务过程中,在钓鱼岛附近海域多次遭日本海上保安厅巡逻船干扰。中国渔政船编队采取策略排除干扰并严正交涉,多次重申钓鱼岛附近海域是中国主权海域,要求日方船只停止干扰并立即退出。

中国渔政202、204、35001船编队本次航次是执行东海区伏季休渔期间的一次海上例行巡航。中国渔政船编队于7月

中国海域请讲中文

11日2时巡航至钓鱼岛附近海域,随后遭遇日方船只,并受到对方船只的挤压和喊话干扰。

其间,日方船只多次通过海上国际通讯频道(VHF16)对中方巡航船只进行喊话威胁和讹诈,中方渔政员均以严正立场回应:“钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国渔政船正在中国管辖海域开展正常的护渔巡航工作,请日方船只不要无理干扰,立即离开。”日方因汉语水平有限,喊话较为吃力,一次情急之下问:“你们……日本话

……有没有会的?”对此,中方严正指出:“这里是中国管辖海域,请讲中国话。”

目前中国渔政船编队已完成一次船只调整,并重新进行编队,继续在中国管辖海域巡航。

钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权。为维护中国海洋渔业权益和渔业生产作业秩序,保护渔民的生命财产安全,中国渔政自2010年开始,将钓鱼岛及其附属岛屿附近海域的护渔巡航纳入常态化。

开会选在教育基地 市长带队接受廉政教育

市政府常务会议组成人员及市政府组成部门局长(主任)到廉政教育基地接受警示教育

本报讯 昨日上午,市政府召开了一次别开生面的会议。这次会议是第四届市政府常务会议组成人员和市政府组成部门局长(主任)依法任命后的第一次会议,它并没有像以往一样在会议室举行,而是由市长余学友亲自带队,冒着炎炎酷暑,来到市廉政教育基地,集体上了一堂深刻生动的廉政教育课。市领导王建民、马刚、李思杰、王琦、许大刚、江文玉、张家明、岳爱云、张弛、刘明亮等参加了会议。

接受教育后,余学友强调指出,经过全市人大代表的选举,今年5月9日,新一届政府班子产生了。在上周末,市四届人大常委会第一次会议上,又通过了市政府组成部门局长(主任)的任职决议,至此,按照法律程序,新一届市政府及其组成部门已全部履行完法律程序。今天之所以选择在廉政教育基地召开第一次会议,就是让大家时刻绷紧廉政这根弦,通过这种方式使我们每一个政府组成人员树立廉洁从政意识,强化党风廉政责任制的落实,进一步做好反腐倡廉工作,认真履行好自己的职责。

余学友要求大家,一要牢记宗旨。全心全意为人民服务是我们党的宗旨,也是每一位党员领导干部要共同遵守的,只有心中有了人民,只有全身心地为人民服务,才会有私心杂念,所以牢记宗旨,树立全心全意为人民服务的意识是筑牢思想防线的核心基础,在日常工作中,要始终心中装着人民,想着人民,一切服务于人民,把人民的利益放在第一位。二要忠诚履职。忠诚履职既是每一个干部的职业操守,也是做好工作的基础。市政府及其组成部门的负责同志要按照法定职责,履行好自己的职责,把自己分管的工作,把自己部门的工作,按照科学发展观的要求,认真真地落实好、实施好、推动好。三要依法行政。我们手中的权力是人民赋予的,职责是法律赋予的。要学法、懂法,严格依法办事,从而更好地推进各项工作。建设法治政府是我们的重要目标,在履行职责的过程中,要严守法律,依法办事,防止出现违法行为、渎职行为。四要敢于担当。政府及政府组成部门的职责就是推动全市经济社会发展。大家在履行好法律赋予的权力和职责的同时,要敢于担当,要敢于解决问题,敢于面对困难,敢于和各种违法违纪行为和影响全市经济社会发展的行为作斗争。每个部门的负责同志只要敢于担当起自己的职责,敢于担当起自己的任务,全市的工作就会协调、可持续和有效地推进。五要廉洁自律。廉洁既是党和政府对我们每一个领导干部的基本要求,更是每一个领导干部发展、进步和做好工作的基础。市政府及其组成部门的主要行政负责人一定要按照党中央、省委和市委关于廉洁自律的有关要求,特别是关于党风廉政建设责任制的要求,切实履行好“一岗双责”,守好底线,管好单位,管好自己,管好家属及身边工作人员,切切实实地把党风廉政建设责任制落到实处。 晚报记者 刘志远

开发区实施商标战略奖励新办法 获得中国驰名商标奖励企业10万元

本报讯 近日,商丘经济技术开发区在省、市政府有关奖励政策的基础上,率先推出实施商标战略奖励办法,对辖区内获得中国驰名商标和河南省著名商标认定的企业,将分别给予10万元和3万元的奖励,鼓励企业自主创新打品牌,抢滩国内、国际市场,这在全市各县(市、区)中尚属首例。

为打响企业自主品牌、增强自主创新能力,推进商标品牌战略的深入实施,市工商局开发分局主要领导和商标管理人员多次深入到企业,进行商标树牌、创牌和护牌指导,引导辖区重点企业争创著名、驰名商标。与此同时,商丘经济技术开发区管委会在全市各县(市、区)中率先实施了商标品牌激励机制,使商标品牌工作成为全区经济工作的重点,成为实现全区经济发展方式转变、推动科学发展的重要抓手,成为开发工商分局服务开发区经济发展的关键着力点。

目前,开发区共拥有注册商标82件,省著名商标16件。 通讯员 梁艳